

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovolujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0105141 Zásady čerpání příspěvků z FKSP a hospodaření s fondem, která je doporučena pro ředitele, účetní a personalisty příspěvkových organizací.

01 Řízení školy a školský management

0105141	Zásady čerpání příspěvků z FKSP a hospodaření s fondem
Doporučeno pro:	ředitele, účetní a personalisty příspěvkových organizací
Termín konání:	9. října 2023 od 09:00
Rozsah:	7 vyučovací hodiny
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	Ing. Petr Sikora,
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>1) Legislativní rámec</p> <ul style="list-style-type: none">• zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů• zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech• vyhláška č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb (ve znění posledních novel)• rozdíl mezi FKSP příspěvkových organizací a sociálními fondy obcí. <p>2) Pravidla pro hospodaření s prostředky fondu</p> <ul style="list-style-type: none">• bankovní účet, pokladna• zaměstnanci a rodinní příslušníci jako příjemci benefitů• neexistence právního nároku na plnění z fondu• zákaz zpětného proplácení výdajů vynaložených zaměstnanci• možnost plné úhrady nákladů• role odborů• rozpočet FKSP. <p>3) Tvorba fondu</p> <ul style="list-style-type: none">• základní příděl (výše a zálohy)• dary a další možnosti tvorby. <p>4) Možnosti použití fondu</p> <ul style="list-style-type: none">• příspěvky na plnění léčebného a zdravotnického charakteru• stravování a peněžitý příspěvek na stravování• rekreace• penzijní připojištění• dary a další možnosti použití. <p>Účastníci semináře budou upozorněni na chystané změny v oblasti FKSP od 1. 1. 2024 (zrušení vyhlášky o FKSP, novela rozpočtových pravidel, změna daňového režimu benefitů).</p>
Akreditace:	MSMT-13759/2022-5-455
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0105141 Zásady čerpání příspěvků z FKSP a hospodaření s fondem

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**01 Řízení školy a školský management**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele